

Teilnahmebedingungen für Gewinnspiele der Sparkasse Oberhessen

Mit der Teilnahme an Gewinnspielen der Sparkasse Oberhessen, auf der Homepage www.sparkasse-oberhessen.de, der Aktionsseite https://sparkasse-oberhessen.online sowie auf Facebook, Instagram oder Twitter akzeptiert der/die Teilnehmer/in die folgenden Bedingungen:

- 1. Veranstalter des Gewinnspiels ist die Sparkasse Oberhessen (Anstalt des öffentlichen Rechts), Kaiserstraße 155, 61169 Friedberg.
- 2. Teilnehmen dürfen Personen ab 16 Jahren, ihren Wohnsitz im Wetterau- oder Vogelsbergkreis haben.
- 3. Ausgeschlossen von der Teilnahme sind alle Mitarbeiter der Sparkasse Oberhessen und deren Familienangehörige.
- 4. Weiterhin sind Personen, die sich eines automatischen Gewinnspiel-Eintragsdienstes bedienen, nicht teilnahmeberechtigt.
- 5. Ausgeschlossen werden Teilnehmer, die unwahre Personenangaben machen.
- 6. Ausgeschlossen werden außerdem Personen, die ihren Wohnsitz nicht im Wetterauoder Vogelsbergkreis haben – außer sie sind Kunde der Sparkasse Oberhessen.
- 7. Die Teilnahme am Gewinnspiel hängt in keiner Weise von der Inanspruchnahme jeglicher Leistungen der Sparkasse Oberhessen ab.
- 8. Pro Person ist nur eine Teilnahme gültig.
- 9. Das Gewinnspiel startet zu den auf den Internetseiten gemachten Angaben oder zum Zeitpunkt des Beitrags auf den Social-Media-Seiten, der das Gewinnspiel bekannt gibt. In diesem Beitrag wird auch das genaue zeitliche Ende des Gewinnspiels angegeben.
- 10. Für die Teilnahme am Gewinnspiel fallen keine separaten Kosten an.
- 11. Gewinne werden auf der Homepage/Aktionsseite oder im jeweiligen Social-Media-Beitrag beschrieben.
- 12. Gewinner werden nach dem in den Gewinnspielbedingungen beschriebenen Verfahren ermittelt.
- 13. Beiträge der Teilnehmer/innen (Fotos, Videos, Bilder etc.) auf den Social-Media-Seiten der Sparkasse Oberhessen dürfen keine Rechte Dritter verletzen.
- 14. Die Gewinner werden von der Sparkasse Oberhessen persönlich benachrichtigt oder in einem Beitrag bekannt gegeben und aufgefordert ihre Kontaktdaten anzugeben. Gewinner sind verpflichtet sich innerhalb von 20 Tagen zurückzumelden, ansonsten verfällt der Gewinn.
- 15. Gewinnspiel-Teilnehmer erklären sich im Gewinnfall bereit, dass sie mit Namen und Wohnort von der Sparkasse Oberhessen öffentlich in Social Media genannt werden.
- 16. Mit der Teilnahme erklärt sich Gewinnspiel-Teilnehmer damit einverstanden, dass die von ihnen angegebenen Daten im Auftrag der Sparkasse Oberhessen für die



Dauer der Aktion gespeichert und weiterverarbeitet werden. Nach endgültiger Abwicklung der Aktion werden die Daten zu Dokumentationszwecken archiviert.

- 17. Gewinne sind nicht übertragbar und können nicht in bar ausgezahlt werden.
- 18. Die Sparkasse Oberhessen ist berechtigt, Änderungen am Gewinn vorzunehmen.
- 19. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 20. Die Sparkasse Oberhessen hat das Recht, Teilnehmer zu disqualifizieren und von der zukünftigen Teilnahme an der Gewinnvergabe auszuschließen, die den Teilnahmevorgang, das Spiel und/oder das Angebot manipulieren bzw. dieses versuchen und/oder die schuldhaft gegen die Teilnahmebedingungen verstoßen und/oder sonst in unrechtmäßiger und/oder unlauterer Weise versuchen, die Gewinnvergabe zu beeinflussen, oder sofern der begründete Verdacht einer im obigen Sinne unzulässigen Teilnahme besteht.
- 21. Gewinnspiele der Sparkasse Oberhessen liegen nicht in der Verantwortung von Facebook, Instagram oder Twitter. Bitte richten Sie Rückfragen direkt an die Sparkasse Oberhessen.
- 22. Bei Gewinnspielen von Unternehmen der Sparkassenfinanzgruppe oder von Drittanbietern, die in einem Kanal der Sparkasse Oberhessen geteilt werden, gelten die Bedingungen des jeweiligen Anbieters.
- 23. Angaben zum Datenschutz finden Sie unter folgendem Link: goo.gl/APWB7X
- 24. Sollten einzelne Bestimmungen unwirksam sein, so bleibt hierdurch die Wirksamkeit der restlichen Bestimmungen im Übrigen unberührt.